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 درجة( لكل مفردة درجتان 16): السؤال الأول إجابة

 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم المفردة

 أ ب ج ج د ج ب ج رمز الإجابة

 6 6 5 5 5 4 4 4 الوحدة

 229 218 176 195 179 159 145 141 الصفحة

 تطبٌق تطبٌق استدلال تطبٌق معرفة استدلال تطبٌق معرفة مستوى التعلم

 

 درجة(  12السؤال الثانً: )إجابة 

 معرفة(  131,  141درجات( صفحة )4) ( أ

 الدرجة الإجابة

   5 –س 7+  3س2+  4س3 – (1

2) 4 

 

  5 –( 1 )7+  3( 1) 2+  4(1) 3  –دٌة = ودالحقٌمة  (3

                           =– 3 + 2  +7 – 5  

                            =1  

1 

1  

  

1 

                  

 

 تطبٌق (144) اتدرجات( صفح 3)  ( ب

 الدرجة الإجابة

 ) الطول + العرض (2=  محٌط المستطٌل

    ( 2 –س 5 + 6 س +  –2س)2=                    

  (   4س + 4 + 2)س2=                    

س2 =                
2

 8س + 8+  

 

1 

1 

1 

 : الكلٌةالدرجة 

41 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة شمال الباطنة

 لمادة الرٌاضٌات للصف السابع امتحان نهاٌة الفصل الدراسً الثانًنموذج إجابة 

 الدور الثانً – م 2116 / 2115للعام الدراسً 
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توزع درجة السؤال  ملاحظة :

بحيث يأخذ الطالب درجة ونصف 

لتمثيل رؤوس المثلث الأصلي 
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 رؤوس كل مثلث .  



 لمادة الرٌاضٌات للصف السابعالثانً نموذج إجابة امتحان نهاٌة الفصل الدراسً تابع/ 

 الدور الثانً - م 2116/  2115للعام الدراسً 

   (3) 
 

  

 معرفة (  186صفحة ) ( درجات 4)  ( ب

 الدرجة الإجابة

 

 31ق ) س ( =     
ₒ

 

 

 61ق ) ص ( =   
ₒ

 

 

 91ق ) ع ( =   
ₒ

 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

  

 ( استدلال246درجات( صفحة ) 2) -2, تطبٌق ( 231درجات( صفحة )2) -1ج(  

 الدرجة الإجابة

 

 الارتفاع × = مساحة القاعدة   حجم الحجر المغمور فً الماء (1

                                              =311 ×2                   

 3سم611 =                                            

 

 

   نفرض أن العرض = س (2

 س 2إذن الطول =         

 ع × ) الطول + العرض (  2المساحة الجانبٌة لمتوازي المستطٌلات = 

 11× س + س ( 2)  2=    181                                    

  11× س 6=  181                                      

 سم 3=  61÷  181س =                                    

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 نتهى نموذج الإجابة مع مراعاة الحلول الأخرىا


